§ 2. HekoTopbie TeopeMHBIE CXEMBI

ITpuBeneM pam TeopeMHHX cXeM, KOTOPHe mMOTPeGYIOTCA B
AadbpHednIeM (KoxasaTenscTso gamo I'. A. CMupHoBEM B [12]).
B rawecrse coxpamenna g z |— y m ¥ |— x Gymem ymorpe6-
JATH CUMBOJX Z —| |— y.
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1.
T2.
T3.
T4.
Ts.
Té.

r1.

Ts.

2y [A4, A3, R1]

zl-z [A1, A2, R1]
z - xx (T2, R2]
2z [43]
yz |-y [A4]
z:yl~y:z

1.~ ) yzx:~y~=x [A9, A4, T5, R3]
2. ~(x: Y~y :2) (1, 410, R1]
8. ~(y:2) -~ (z:y) [2]
bo~~(@: N ~~(y:2) (2, 3, R3]
S.2:yky:zx [A1, 4, R1]
y:xhz:y [T6].
JloxkasaTeabCcTBO IpPAaBWIA KOMMYTAaOUH AJIA CIyIas

zt: ... ;2" (n > 2) onmpaerca na 45, A6, A9—A12, T6, TT.
Huxe ccrnkm Ha A1, A5, A6, T2—T8 B GoapMmHEHCTBE
CIy49aeB OMYCKAOTCA KaK OdYeBHTHEIE.

T9. (x:y)z}—zz:yz
1.(z:y)z~(y:x2) 2 [414, T1, R2}
2.(z:y)zl—2z:yz [1, 414, R1]
710. Onaa caygas z!':...:z" (n > 2) [OKa3aTelbCTBO

AHAJOTHYHO [OoKasaTeabcTBy I1'9.

™. z}—z:z~z:2~2 (T3, T4, A1, A7, R1, R3]
M2 z:z~z: 2~z [413, T1, R1]
T13. z}—z:z~=x

1.~z ~(z:2~2:2~2) [T11, T12 R3]
2.2:z~z: 2~z -2:(x~T:2~1)

[A11, A12]
. ~zl—~@: (z~2:2~2)) 1, 2, R3, R1]
b ~zr(~zT: 2~T) ~T~(T~ZT:2Z~2)

(3, A9, R1]
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S z~z:x~r—l-~(x:~2) [A410]
6. ~z}—z(@@x~z:x~z): ~2(2: ~1)

4, 5, R3, R1]

~1

~T—~Zix~Ti~Z 2 ~Z

(6, A13, T10, A12, R3, R1]

8.z (x:z~z:x~2):z~2z (7, A11, Ry
Qzlz:2~2z [8, T11, T12, R3, R1]
T4, z:z2~z)z [413, T1, R1)
T15. z:yl~z~y:~uay
l.z:yl-~(@y: ~z~1y) [41, A9, R3, R1]
2.2 Yl ~zYy ~y:~ (2Y) ~ (~z~Y)
1, 49, R1]

.(z:yY)z~y:~u2ay
(2, A7, A13, T10, A11, A12, T13, T14, R3, R1]
T16. 2 ~y: ~zyl—z:y
lLz~y:~ayl-~@~ay~y: ~(x~y)~(2y))
[A41, A9, R1, R3]
2. x~y:~zyl-~(y: ~x~Y)
1, A11, A12, T10, A48, A7, T13, T14, R3, R1)

Jx~y:~ayl-z:y [2, 410, A1, R3, R1].
T17. Mna caygsaa a:z% ...: 2" (n > 2) HOKa3aTeIbCTBO
aganormano 715 m T16.
T8, z}—z(x: ~2) [T13, A13, R1]
T19. z(z: ~2)}-x [A3]
T20. zz:y|—(zz:y)(z: ~x)
f.zz2:yp2z2~y:~(z2)y [T17)

2,22 Yyl~22 ~y: ~22Y 1T ~2Yy:~T~2Y
1, A8, A13, T10, R3, A12, A3]
3.2z:yl—(xz~y: ~z2y: 2~32Y: ~ ~2Y)(T: ~x)
[2, T18, T19, R3, A13, A3).
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b rz:yl—z:~zx (3, T2, R2)

S.22:y | (zz2:y)(z: ~x) [4, T2, R2]
T21, (zz:y)(x: ~2x)}—2x2:Yy [43]
T22. (z:y)xp—~y

1.(z:y)z}—z: 2y [710]

2.(z:y)zl—(z:2y)(y: ~Yy) 1, 720, R1)

.(x:y)z-~y:y:y 2, A14, A13, A3, R1]

b (x:y)zh—~y (3, T17, A13, T1, R1]
T23. (z:y)~zky

1.(z:y)~z2—2~y:~2ay [43, T17, R1)

2.(z:y)~zcf-~z:~Yy [1, T17, Ri)

J.(z:y)~z(~2:~Yy)~2z 2, T1, R2]

b(r:y)~zf-y [3, T22, R1).



